

## 广东化州法轮功学员 陈秀莲被冤判四年半

【明慧网】（明慧网通讯员广东报道）广东省茂名地区化州市法轮功学员陈秀莲（女），被非法判四年半，并被勒索罚款一万元。

陈秀莲在发真相资料时被监控摄像头拍到，被当地警察跟踪，她于二零二三年六月一日被警察绑架、非法抄家，前两个月被非法关押在茂名市看守所，之后就下落不明。

现得知，陈秀莲被中共相关部门秘密暗箱操作、非法判四年半，并勒索罚款一万元。

据不完全统计，中共迫害法轮功 25 年来，经茂名市检察院指派、审批，非法对茂名地区 80 多位法轮功学员构陷到法院非法判刑，五位法轮功学员因被非法判刑被迫害致死：梁锦春、郑保、梁楼图、吴祖强、吴明露；法轮功学员陈小霞因为被非法判刑四年，在广东女子监狱被迫害致精神失常。有至少七位法轮功学员被二次被非法判刑：陈美玲、梁锦春、郑保、吴祖强、吴志岐、柯郑基、朱石雄。◇

■ 法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！

其实这场打压，完全是江泽民集团和中共相互利用所搞的一场人权迫害、信仰迫害。

即使在中国现行法律中，没有任何一条法律说法轮功是 X 教，也没有任何一条法律说修炼法轮功违法。◇

## 广州市吴世宇、张锦娥夫妇被非法批捕

【明慧网】（明慧网通讯员广东报道）近日得知，广州市法轮功学员吴世宇、张锦娥夫妇已经被番禺区检察院非法批捕，他们被关押在番禺区看守所，已经一个月余。

吴世宇，广西人，在广州市打工经商。在中共对法轮功持续至今二十多年的迫害中，他曾被非法判十年，被劫持到广东省四会监狱迫害。

二零二四年九月十三日，吴世宇、张锦娥夫妇骑电动车前往番禺广场，为了让过往的人明白法轮功真相，远离灾难，得福报，两人往路边电动车里发放真相资料时，遭人恶告，他们在番禺广场被番禺区公安分局国保和市桥派出所警察绑架。吴世宇和张锦娥被非法关押在番禺区看守所至今。

由于吴世宇、张锦娥夫妇骑的电动车是从番禺区另一位法轮功学员李庆华那里购买的，但是还没有过户，户主仍然是李庆华。因此，二零二四年九月十四日，李庆华也被绑架，家中私人物品被警察洗劫一空，也被非法关押在番禺区看守所。

目前，吴世宇、张锦娥夫妇已经被番禺区检察院非法批捕，构陷卷宗被转移到预审大队。

法轮功也叫法轮大法，是上乘的佛家修炼大法，于一九九二年由李洪志师父传出，他以宇宙最高特性真、善、忍为原则指导人修炼，辅以简单优美的五套功法，可以使

修炼人在极短的时间内达到身心净化，道德回升。修炼法轮大法福益家庭、社会，是合法的。

中共残酷迫害修心向善的法轮功学员已经二十五年多，期间颠倒是非善恶，警察非法抓捕、入室抢劫，给众多法轮功学员和他们的家庭造成了重大伤害，而且也给国家和人民造成了巨大的灾难。

法轮功学员坚持正信和讲清真相，不仅是作为受害者讨还公道，也是在匡扶社会正义，维护社会良知。在未来法制昌明之时，所有参与迫害法轮功学员的人都面临未来正义法庭审判和终身追责。◇

## 广东揭阳 85 岁姚静娇被 迫害致命危的责任人

广东省揭阳市榕城区现年 85 岁的法轮功学员姚静娇老太太，2022 年 11 月被揭阳市揭东区法院非法判刑三年，被勒索罚金三万元。不法人员包括：检察员林育佳，审判长杨锦潮，陪审员吴岸明、夏晗，法官助理蔡济武，书记员陈佳珊。

2023 年 7 月初，姚静娇被劫持至广东省女子监狱迫害，被迫害致命危。监狱为推卸责任，强行将老人推给家人，姚静娇目前在揭阳市中医药重症监护室抢救。◇



## 您知道吗？

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传 100 多个国家和地区，法轮功的书籍被译成 40 多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过 5800 多项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。

# 法轮功学员刘兵欢在广东被绑架后监视居住

【明慧网】（明慧网通讯员山东报道）山东济南市法轮功学员刘兵欢女士，被迫流离失所，二零二四年九月二十九日晚，在广东清远市阳山县被警察撬门绑架，她被迫害得身体虚弱，十月三日被“监视居住”。

二零二四年九月二十九日晚，刘兵欢被清远市阳山县国保伙同派出所撬门而入绑架，她被强制送入阳山精神病医院绑起来多次打镇静剂。阳山县公安造假口供，强制把她送清远清新看守所，测量刘兵欢血压高 200 多，又强制送往清远市第三人民医院（精神病院）打镇静剂、输液，由于多次打不明药物，造成她短暂性失去记忆，精神恍惚，神经呆滞。

十月一日，她弟弟刘兵磊赶到阳山县，找了阳山县看守所、拘留所和当地派出所，都没有刘兵欢的消息。他又找到当地的医院，了解到：九月二十九日晚上，国保把刘兵欢绑架到医院，九月三十日又把她带走了。

十月三日深夜十一点，刘兵磊接到姐姐、济南公安给他打电话，让前去给姐姐办理出院。当他赶到清远市第三医院时，见刘兵欢被迫害得憔悴不已，身体虚弱。她弟弟才得知刘兵欢从被绑架到今已绝食抗议迫害近五天。

至此，时隔两年十个月姐弟终于相见。济南警察说鉴于刘兵欢目



前身体情况，要求弟弟做担保人为其姐办理取保候审或监视居住，被刘兵欢姐弟拒绝。他们就强行为刘兵欢办理了监视居住，并且扬言：你的“案子”还没结束、以后还会找你。

二零二一年十二月三十日上午九点，刘兵欢刚下楼就被济南市中分局魏家庄派出所副所长李卫伙同警察王队等人截住，他们把刘兵欢绑架到市中区公安局非法提审，问资料是谁发的，他们说有视频证据。从他们口中得知，他们监视了刘兵欢半年多，同修与刘兵欢打电话的内容也被警察监听到了……他们拿一些监控发资料的视频给刘兵欢看。后来，一名疑似政法委的头（肤色黝黑，身型胖硕）开始打刘兵欢，揪着刘兵欢的耳朵使劲往两边拽，把她耳朵根皮都揪掉一层，还使劲地搨她耳光，双手掐住她脖子的上方。刘兵欢的手被他们反背铐了好久，留下了深深的铐印，刘兵欢的头被一个不透气的黑色袋子蒙着，很难呼吸。

后来，弟弟刘兵磊也被强制拖到了派出所，遭狠毒的殴打，他们问他你姐姐在家都干些什么，经常和谁来往等。他们抢走了刘兵欢的家钥匙，非法抄家，抢走了很多大法书籍、师父法像、法轮功徽章等，还抢走一万零一百美元现金，四台手机，三个苹果平板，还有刘兵欢的护照及贵重饰品等。

市中区公安局非法提审刘兵欢三次，刘兵欢被折磨几十个小时没睡没吃没喝。非法审讯当中，都会问家里还有些什么亲人，问存了多少钱，刘兵欢说存多少钱和此案有关系吗？什么也没问出来……晚上，他们送刘兵欢去医院查体，显示心跳加速、血压高两百多。第二天，他们就拽着刘兵欢按手印录指纹，强迫给刘兵欢弄了取保候审，刘兵欢拒绝签字。

二零二一年十二月三十一日晚，刘兵欢从派出所出来，走了好远才打上车回到了家里。为了避免再度遭受迫害，刘兵欢被迫离开了家，去了广东清远市。结果，刘兵欢又被清远市阳山县当地的国保盯上。

近来，阳山公安警察一直骚扰大法学员刘兵欢家人和其男朋友家人，上门威胁！打电话骚扰询问住址！电话号：198 6520 9361

给刘兵欢弟弟打电话的是一个济南的公安，电话号是 18553186625。◇

## 小资料



## 法轮功在中国一直是合法的

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相

反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。

按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民和党媒《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。

中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法，根本就没讲过法律。中共为了制造迫害借口，导演了“天安门自焚”等诸多假新闻。这恰恰暴露了中共“假恶斗”的本质。◇